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 Нови Пазар -- Лидер Странке демократске акције Санџака Сулејман Угљанин оценио је
да је та партија важан и пожељан фактор регионалне стабилности и сарадње на
Балкану.

  

  На свечаној скупштини поводом 26 година од оснивања и рада те бошњачке странке,
Угљанин је рекао да му је то пре месец и по дана рекао и технички премијер Александар
Вучић.   

"Вучић ми је рекао да се без СДА Санџака ништа не може решити између Србије и Босне
и Херцеговине, као ни између Срба и Бошњака. Ми смо се активно легитимисали да
представљамо интересе Бошњака, да штити њихова права и решава њихова значајна
питања“, рекао је Угљанин.

  

Он је истакао да је ово партија Бошњака, али и других грађана који прихватају њен
статут и програм, а да се њена филозофија заснива на општој декларацији Уједињених
нација о правим човека.

  

"Наши главни приоритети су залагање за европске и евроатлантске интеграције Србије
и суседних земаља региона, реформа политичког система Србије, суштинска
децентрализација и регионализација земље. Залагаћемо се и даље за доношење новог
мањинског уставног закона, допуну Акционог плана за мањине за приступање Србије
Европској унији, усвајање резолуције о геноциду у Сребреници у Скупштини Србије и
расветљавање свих злочина над Бошњацима у Санџаку од 1990. године и њихово
кажњавање“, рекао је Угљанин.

 1 / 2



Сулејман Угљанин: Вучић ми је признао да СДА види као фактор регионалне стабилности - залажемо се евроатлантске интеграције и регионализацију Србије
субота, 30 јул 2016 08:33

  

Скупштини странке присуствовали су бројни гости међу којима и председавајући
Председништва Босне и Херцеговине (БиХ) и лидер СДА БиХ Бакир Изетбеговић,
амбасадори Турске и Либије у Београду Мехмет Бозај и Шради Таџури, градоначелник
Новог Пазара Нихат Бишевац и многи други.

  

Изетбеговић је рекао да је последњи пут у Новом Пазару био пре 26 година, када је као
возач довео оца, Алију Изетбеговића, на оснивачку скупштину СДА Санџака.

  

“Сећаћу се док сам жив те енергије, посвећености и присутне огромне масе људи. Ово је
за мене дан сећања и јаких емоција, многи који су тада били присутни су и данас ту, а
многих више и нема“, рекао је Изетбеговић.

  

Он је истакао да су Бошњаци, а и сама СДА у свим земљама у региону за ових 26 година
постали битан и незаобилазан политички фактор.

  

“Ништа се више на овим просторима не може одлучивати без нас, ми смо неизбежан
политички фактор. СДА је најјача политичка странка и снага у БиХ, а тренутно имамо
три четвртине начелника Бошњака, сви кантонални премијери Бошњаци су из наше
странке“, рекао је Изетбеговић.

  

СДА Санџака је, као део политичке организације за бившу СФРЈ, са централом у
Сарајеву, званично основана 29. јула 1990. на Градском стадиону у Новом Пазару, а на
оснивачкој скупштини тада је говорио оснивач СДА Алија Изетбеговић.

  

(Бета)
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